

严俊：学习之道 贵在坚持

学习进行时



严俊是市委改革办的副主任，也是一位名副其实的“学习强国”学习达人。自2019年1月“学习强国”学习平台上线，他便一直坚持学习，目前学习总积分达55967分，并连续2年被评为年度建德市“学

习强国”学习个人之星。在三年多的学习过程中，严俊总结出了自己的学习心得。他认为，学习就是要有兴趣、有方法、能坚持。

“怕什么真理无穷，进一寸有进一寸的欢喜。”“学习强国”学习平

台资源丰富，知识涵盖时政、经济、理论、文艺、科学等多个方面，严俊把平台当成一个海纳百川、取之不尽的“宝藏库”，他以好奇心为老师，在这片知识的海洋中恣意遨游，并把每次学习到新知识后的成就感转化成了自己源源不断的学习动力。

为了能够更好地学好“学习强国”，提高学习质效，严俊专门准备了两本笔记本，一本错题本用于复习巩固，一本知识专项题库按照类别建立知识体系。空闲时间，他还会把自己学到的知识与别人分享一遍，输入和输出相结合，加深理解。“学习要有勇于攀登的志气，要有乐于思考的精神，而合适的方法则能让学习事半功倍。”严俊在分享自己的学习方法时这样说道。

骐骥一跃，不能十步；驽马十驾，功在不舍。接触到“学习强国”学习平台之初，严俊便通过完成学习积分养成了每日学习的习惯。他固定每天早上7点一起床，便打开“学习强国”学习平台的要闻、思想

频道，学习新思想，了解国内外热点，随后他会通过浙江、杭州本地学习平台，了解身边事。即使在周六、周日，严俊也会固定空出2个小时，让自己在理论、读书、党史频道充电加油。三个月后，在“学习强国”学习平台学习对严俊而言，早已经成为了和吃饭、睡觉一般自然的习惯。

如今，严俊的工作和生活中随处可见学习带给他的改变。“学习强国”学习平台汇总的思想和党建资源，让他碎片化的理论学习得以形成体系；科技知识和专业慕课，培养了他的前沿思维，让他更好地参与全面深化改革、数字化改革等工作；生活中，他做事情更加耐心沉稳，潜移默化中还带动了家人朋友坚持学习……严俊说，未来他将一如既往坚持“学习强国”学习平台的每日学习，并将学习到的知识运用到工作生活中，也会将坚持学习的精神分享给更多人。

(通讯员 敖云凯)

饶丽云：“学习强国”学习平台是我的“精神加油站”

“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟”，这是市行政审批服务管理办公室工作人员饶丽云的座右铭。自2019年1月1日“学习强国”学习平台上线以来，饶丽云展现党员的“头雁风采”，每日按时完成学习任务。通过三年多的学习积累，她把“学习强国”学习平台变成了自己名副其实的“精神加油站”。

“学习强国”学习平台上线后，市行政审批服务管理办公室鼓励大家“晒积分、促学习”，在单位营造了浓厚的比学赶超氛围。作为老党员，饶丽云认为自己应充分发挥党员先锋模范带头作用，并暗下决心要在积分排名中力争前三。为此，饶丽云每天睁开眼的第一件事就是打开“学习强国”学习平台，工作之余、茶余饭后，都成了她自主学习的时间。

为了在答题赛中取得好成绩，饶丽云还摸索出了一套“独门绝技”。在参与每日答题、专项答题、挑战答题等答题竞赛时，饶丽云先是认真地完成每道题目，再将错题截图保存，并记录在纠错本上。一有空闲，她便翻开纠错本复习，日

积月累，她发现这一套办法十分有效，自己的答题速度和正确率显著提升。至2022年初，饶丽云的总分排名从全国的11万多名迅速上升至34007名，同时，她还以18963分的年度积分荣获了2021年度建德市“学习强国”学习个人之星称号。

积分、荣誉是看得见的奖励，让饶丽云更欣喜的是“学习强国”学习平台在无形当中带给自己的变化。从学习之初主要利用“学习强国”学习平台收听时政新闻，了解当下最新最热的国内、国际大事，到熟悉之后在平台上详读《离骚》《尔雅》《素书》等自己喜爱的古籍，领略传统文化之美，饶丽云清晰地感受到，随着学习的不断深入，和迅速提升的积分一样，自己脑海中的知识量在迅速扩展，自己的精神世界更加丰盈。

如今，饶丽云把“学习强国”学习平台变成了自己汲取知识、学习本领的不竭源泉，同时，她又积极把学习成果转化为前进动力。在公共资源交易中心业务科室从事交易相关业务10余载，饶丽云业务精湛，知识储备丰富。面对当下数字



改革的浪潮，她通过“学习强国”学习平台了解全国各地公共资源交易的相关经验和典型做法，尤其是认真学习如何推进全流程电子化招投标和远程异地评标，降低招投标交易成本等好的经验做法，不断为本地、本单位深化“最多跑一次”改革，进一步推进“放管服”工作

出谋划策。

三年来，饶丽云坚持每天看一点、学一点、悟一点，未来，她也将再在“学习强国”学习平台这座“精神加油站”中不断学习，让自己行稳致远。

(通讯员 余婷 饶丽云)

关于对2022年度建德市重点公益林补偿资金发放清册公示的通知

为进一步规范公益林补偿资金发放程序，保障补偿对象合法权益，现对2022年度建德市重点公益林补偿资金发放清册进行公示。

公示内容如下：

1. 2022年重点公益林补偿标准为28元/亩；
2. 公示地点：各村村委会公示栏、宣传栏；
3. 公示时间：2022年5月16日至2022年5月22日；
4. 清册要求：各村及时更新清册信息，如身份证件、账户、面积金额、补偿对象（含变更过世补偿对象）等信息更新；
5. 意见反馈：补偿对象如对清册有异议可到市林业局、乡镇（街道）林业站、各村村民委员

会反馈意见；

6. 公示期间无反馈意见，视为认同本年度发放清册；

7. 公示后请各村将公示结束及公示照片上报给乡镇（街道），乡镇（街道）统一将公示情况上报给市林业局，未上报公示情况的乡镇（街道）将暂停发放补偿资金。

注意事项：

1. 因补偿资金下发后，无法收回。请补偿对象注意保护自己的合法权益，仔细核对补偿金额和补偿账户。

2. 清册经公示无异议后，补偿资金将按清册发放；当年不主张权利，视为放弃本年度公益林补偿权益。

二维码扫描浏览清册



2022年重点公益林

建德市林业局
2022年5月16日